N ~ — ® -~
w2022 AT M DOEPILLLCATZTO LI W ADYE
i B 172 h gL < A E
H 17-31 4-18 0-19 6-20 1-21 8-22
EY ZlExA ClEA ZlEA ZlExA PEEIE
Y—LTLbw— [TAIE—S< ST DLEIMDE| SHoDE=Df=HIT | TESPEAIIC HTLD
i (FONAZIDILE|BARCINDOL—F V[ FonnsnT—5&oz| FYIXLIELNZAIC AHZLD F—<CbE
% [£757% HZLD gELLD 3ELLD F—<CDE
OESHBEY—
iR FIR iR FR N iR FIR iR 2R
x [B—LRY 74 5 A | AN S 50 40 [R5k 50 40|43k 50 40 |7NAK 50 40
B [-7Lus—0&c
2201\ VANA
HOLLA 30 gyl NvN—=T e 1E[ERA—XA 50 40 |45 40 32|FHIH 20 16
CohtF 40 | TFVVT 4  32|EE 25 20| 4 | O8|HEIE 40 32
AE 20 4| PRE—V—ZR 1 08| =OEMH 4 32| mpsmm o 16|% 108
EFhE 40 4 HYA 4 32| wmmE s 16| S 20 16
L&HL 8 g4|7BvaY— 20 16| Bb¥E 3 24 mhm 3 24|EE 20 16
x SU—biFa—noxd 15 (| hEFbe 20 16| iE 6 48 AREH 3  24RIAITHL 6  48|VETEIXTESTSATHEE
Z 2] 50  4o|F—R(E¥A) 10 8 tx= 5 4 HOY 02 016|=ES 4 32|HTLB: CERESATRE
i 7k EWEH EE 51T 3 24| f2Lit 24 192
2 _— i o8|z 25 20 B 2 16
[FINAE 30 24 |PDD 02 0.16|YFiE 8  64|EIFTKIR 3 24| RAE 3 24
AS g g| K#T 65 5|AZ 8 64/AB 8 64| FEOEH 2 16
R—)La— 5 4| ELH 120 96 |[L&HL 10 8@ 5 2 16| #YA 3 24
ﬁ 18 03 0 wE 1.5 1.2/ 10 8 3—7 )L hntE 78 780
w¥E 0g 1 |—AtU— 1@ 1@ TIRZ—V—R 2 1.6 TFH 05  04|MA-EDE 20 16.0
i 9 9 REESRZ eI 4 32| f=Lit 20 16| RHAE 65 5
KEF 2 2 2] 06 048] 7ZLit 120 96
KR 15 19| EALKIW 1.5 1.2
NFF 19K 1/24 s f 6 4g| #YA 05 04[3—FLbXxE 78 718
15 03 02
EOHE] 18 14{[F5hAE 12 96
HYA 1 08|AMNE 6 48
fzLit 120 96.0| & 03 024
BOEH 1.8 1.44
, ” ,, ., L o
] o' ] A 5 A HYA
“~0~~“~~ Lt 120 96
= [F2 ) 9 () < = E
= 24 11-25 12-26 13-27 14-28 15-29
H—EFILIF 2T DYZ XA ZIFxA EREGXELY, ZlFA EADDTLIL &L
. DY FABAIS SFEOLEPE | ATEOT—X | LYOhsHIS £—CBE
Il CATHT—A HTLD YAV Y F—<CDE Y AYT =Y e
EHIITHD FELLD HTLD
iR FR iR FR iR 2R iR FR iR 2R iR HR
% RAINGTTA 40 32Kk 50  40[/N7rkK 50  40|R&K 50  40[/"7rK 50 40 [k 50 40
DYEE
BUEHA 30 24pgrn—=p@ o0 16l 40  R2|BEO—RHA 30 24|3%BLTA-EHA 60 48
£ & 30 24mgps 50 40li& 02 O0.16|E# 23 18| &= 08 064
H 2 16|xim 20 16 AS 20 16| ROEH 2 16| LADDER:CESTTAEX
fehEa—L 20 16|y 15  19|FENAE 20 16|E—<> 4 32| B 2 16
TFvT 15 12|=35 g 64|BF 20  16[/XTUA 8 64| HEAh#H 3 256
= = Vakyi 15 12|m= 20 16| B 8  64|IcAl 03 024 AE#H 3 256
Z w¥E 05 O4|=pg 4 39| HEBE 05  04(CFH 1.5 12| BIFH 3 24
| 7K 20 16| fo st 60  4g| EAES 15 1.2[8ARk 03 024 A—J ILE%EL 78 78
% Fibis 4 39| #YA 1.2 0.96|Rb¥E 1.3 1|65 15 12
vF 8 64| smpums 3 64 RO 4 32| W 1.4 112
" EHAD 20 16 zu4 2 16| FKIB 3 24|B 1.3 1| & 03 0.24
g | A2 8 04 pmm 1.2 096[=D% 05 04 peAmp 08 0.64
Javal— 10 8 ELHt 120 96 |KZE 15 12| =Lt 6 438
BLEFLYL LY 5 4| ERE 12 96| & 03 g9 |AZ 5 4| ERE 12 96
Bl 5 4 s 18 4|ADE 5 4INS 10 8
EHE 20 16| KH%E 65 52 zy4 1 1 |#YA 1.5 1.2l 12 96
R—ILa—y 2 16| =Lt 120 96 =S 15 1.2|%3R—Z KR 2 16
a4 15 1.2 18 05 04
EOE; 1 08|4EL 100 80 =Lt 120 96(p3 20 16
K 120 96 L&t 6 48
=T ILXEL 78 78 05 04
KA 65 5.2
Lt 120 96

*HBEF., FEBIABHEYDRE(@DTT , RETHEONDREDSHEIZL TS,
* AR -EANGEDRERTRRIULZEERET HEENHYFT




